

法轮功给厂里带来了新面貌

【明慧网】1996年3月，由我们厂工会组织气功爱好者学习法轮功，我赶紧报名参加。九天学习班结束后，我们的思想发生了翻天覆地的变化。我们每天早上集体炼功，晚上集体学法，然后互相切磋，谈自己学法后的心得体会。大家渐渐的戒了一些不良嗜好，如抽烟、喝酒、嚼槟榔、打牌赌博等，身体上的疾病也很快好了。

我们厂是一个一千多人的国营企业，当时厂里学法轮功的人越来越多，给工厂带来了好的精神面貌，人们看到学了法轮功的人，思想境界提高很快，道德品质也提高很快。法轮功象一股清泉，洗涤着人们心中的污垢。修炼法轮功以后的职工把以前从厂里拿回家的东西退回厂，原来上班吊儿郎当的，现在从不迟到或早退了，兢兢业业的干活，做工作不挑不拣，积极主动。那时候，厂里议论最多的就是法轮功：谁炼了法轮功，夫妻和睦了，谁有什么病，炼法轮功不长时间，就好了，谁婆媳关系也变好了，等等。

那时候，我们家属区每家的电表都是安装在自己家里，很多人都在表上做手脚，好少出电费。所以，经常出现电表员月底抄表时，发现有些电表没有新增电度数，有的度数很少，甚至有的用了一个月的电，出现了负数，五花八门，各种乱象都有，甚至还有人公开说：我

们厂偷电不丑，不偷白不偷，大家都偷，我不偷就亏了，这是公开的秘密。厂里知道，有时做做样子，查一下，最后不了了之。

我也随波逐流，控制了电表，一个月出几元钱，但是根本不节约用电，还觉的自己比别人好，每个月出了钱。可是，参加了师父的讲法学习班以后，我几晚都睡不着觉，感到心虚，觉的自己不符合炼功人的标准。我们法轮功学员在一起经过切磋，都认为应该归正过来。于是有些人主动找到行政科，要求补交电费，说明自己家的电表有问题，请行政科安排人去改正过来（家里其他人动的电表）。我不好意思去补交电费，但我把电表弄正常了，再不偷电了。

我是一个电工，曾经很想拥有一块属于自己私人用的万用表，那时候没有人想自己出钱买，用各种办法把公家的表占为己有，大家都心照不宣。我想，我要退休了，我也要弄一块万用表，以方便家用。在一个周末，我将归我保管的班里公用的万用表拿到家里用了，本来星期一要带回班里，可是星期一到班里，发现很多个人的工具柜被撬了（工具柜经常被撬，偷东西的事经常发生，领导也不追究，我们都习以为常了）。丢失了一些工具及铜棒之类的，我随着说万用表也被偷了，谁都相信，这样我就把万用表据为己有了。

修炼了法轮功以后，知道这件



事是错的，我得要按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己。我决定把万用表交还班里，但挨着面子怕班里人笑话，拖了几天。有一天，我在学《转法轮》第四讲“失与得”，我恍然大悟，我得失去多少德，增加多少业力呀！赶快交出去吧，不要这些人心执着。

我把万用表交给了班长，并说明了事情的经过。因为厂里学法轮功的很多，涌现出了很多的好人好事，他也有耳闻，他说：“你们炼法轮功的真好。”他又将万用表交给我说：“还是由你保管，你保管我还放心些。”

因为我工作任劳任怨，在休息时间，不管是晚上还是白天，需要加班，我都是随叫随到，从不推脱，并且没有加班工资，也不要轮休。谁上班遇到问题解决不了，都喜欢打电话给我。所以，我到年龄退休后，只休息了三天，车间主任就请我继续上班，一干就是三年。

我只是举了两个我初学法轮功后，道德品质提高，思想境界升华上来的小例子。那时候全国有上亿的法轮大法弟子，他们都按师父对弟子的要求真、善、忍修炼自己，真的是全国各地都出现这样一种做好人的事情，像一股清泉，对国家、对社会、对家庭有百利而无一害的。◇文/启航



图：纽约法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行，图为巨型《转法轮》书模。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法。目前已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》被译成40多种文字，在全球传播。

善心传真相 四川遂宁市刘显碧被绑架抄家

【明慧网】家住遂宁市蓬溪县金桥乡3村1社的法轮功学员刘显碧（64岁）女士，2023年3月5日讲真相，遭人恶意举报，被当地金桥乡派出所警察绑架并非法抄家。

3月5日上午十时，刘显碧为了人们明白法轮功真相，只身一人外出。她与梁某某不期而遇，就给他讲大法的真相，并让他常念“法轮大法好、真善忍好”，灾难来了可以遇难呈祥，永保平安，最后还给此人做了三退。不料，梁受中共谎言欺骗、中毒太深，他表面上答应，却打开手机上的录音软件，将刘显碧对他讲的话全部录音，刘以为他是在玩手机，压根儿就不知道他心怀恶意报了警。

一会儿，金桥乡派出所的警察接到梁的电话，立刻驱车来到刘显碧面前，后又来了辆车，共计五个穿制服的警察。刘显碧问他们的姓名，只有副所长蒋家兵（音）报了名字，其余四个警察都默不作声。他们要求刘显碧上车，她拒不配合，他们五人就一齐动手，抓胳膊抬腿的将刘显碧塞进警车。刘显碧

一路高喊“法轮大法好”，警察也没阻止，直到被绑架到派出所，他们还给刘显碧戴上了手铐。

当天下午三点左右，刘被警察强行送到河东新区医院进行核酸检查，之后又拉回金桥派出所。下午四点钟左右，警察到刘显碧家去非法抄了家。他们抢走了一个DVD播放机、一个音频播放器等私人物品。

当天晚上，派出所警察将刘显碧扣留在派出所内，不让她回家，并安排一男一女两名警察看守。刘显碧本着修炼人的慈悲，一直不停地给这些警察讲大法遭迫害的真相，希望他们守住自己的良知和善念，不要再为中共站台、背黑锅。

第二天警察对刘显碧做了非法笔录，并要求她在笔录上面签字画押，这一违法行为当即遭到刘显碧的严词拒绝。她告诉警察：“我是修炼人，要处处考虑别人，为别人着想。我今天签的字，就是你将来的罪证，搜我的东西就是物证，我签的字就是人证。将来大法平反时，都是迫害大法弟子的人证、物证，（会让你脱不了干系），所以



我不能签字，我是为你好。”

次日，刘显碧被放回家时，副所长蒋家兵又叫她签字。她告诉他：“我不签字，是绝对为你好。”蒋家兵问：“那我怎么做？”刘显碧女士说：“你（就在上面）签个拒签，就放人。”上午十点多钟，刘显碧平安回到了家。

刘显碧因为坚持信仰法轮功，曾五次被中共警察绑架、关押、抄家和勒索钱财。刘显碧还曾因上访被非法劳教一年。2017年4月17日下午，她在家中被金桥乡派出所与居委会人员合伙绑架，后被诬判1年6个月。近日获悉，遂宁市遭到骚扰的学员有：唐晓明、杨和江、陈福珍等。◇

近日遂宁市法轮功学员被迫害情况

遂宁市向德玉被绑架、抄家并监视居住

2023年3月上旬，法轮功学员向德玉（90岁，女）于上午在遂宁市船山区新市场公交车站给一名年轻人讲大法真相，被恶意举报，随后警察强行把向德玉拖入一辆民用小车，绑架到市河东新区仁里场派出所。随后警察伙同文城街居委会一行几人到向德玉家中非法抄家，抢走《转法轮》两本、《洪吟》等，向德玉在拒绝签字后，于下午四点平安回家。居委会人员还掏出手机，找到照片，给门卫说：“她什么

时间，做什么事，我们都一清二楚。”向德玉才知道自己长期处于被监视状态。

2023年4月18日18时，向德玉在家中吃饭，镇江市派出所与文城街居委会一行几人又以慰问之名进行骚扰，并强行拍照但被制止。

近期该地发生多起绑架事件均与三名年轻人有关，年龄二十左右（男性），一名一米六左右、两名一米七五左右，他们是当地派出所雇佣的外地人员，特意吸引法轮功学员去讲真相，然后进行绑架。这三个人相互配合，有负责拍照，有负责报警分工明确，该批人员暂住



迫害法轮功 法网难逃

南小区，常在油坊街、新市场公交车站、南小区菜市场附近出没。

遂宁市谢文忠等三人遭社区、派出所人员骚扰

遂宁市河东新区法轮功学员谢文忠（男、77岁），因坚持自己的信仰，每年都要遭到慈音派出所与杰灵社区人员的频繁骚扰。今年至少被社区人员骚扰三次。

今年4月13日，河东新区法轮功学员唐素琼（女、66岁）及儿媳三次遭到慈音派出所警察骚扰。被骚扰的还有法轮功学员陈长萍（女、71岁）的两位家人也遭到城南派出所人员骚扰。◇